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Zagrebački savez hokeja ledu 

IBAN: HR7524020061100084408 Erste bank  ●  žiro račun: 2402006-1100084408 

OIB: 24653528116 ● MB: 3890708 

ČLANOVIMA IO ZSHL 
                                                                                                         Svima  
 
 
Predmet: Zapisnik sa 7. sjednice IO ZSHL 
 
 
7. Sjednica IO ZSHL-a održana je u petak 16.09.2016. u 10,00 sati u SSGZ-a, Savska cesta 
137 III kat. 
 
Prisutni: Vjekoslav Jadrešić, Duško Janjatović, Zdenko Crnković, Renato Krikšić, Nikola 
Švigir, Tijana Delić, Željko Hrelja, Danijel Kolombo, Igor Jačmenjak 
Odsutni: Željko Matotek i Marin Miljak (opravdali izostanak) 
Ostali prisutni:Mario Jurković – stručni tajnik ZSHL-a 
Ostali prisutni članovi IO HSHL-a: Mladen Jarčov 
Ostali prisutni: Iva Teuber – tajnik HSHL-a 
 
 
Dnevni red: 
 

1. Usvajanje dnevnog reda 7. Sjednice IO ZSHL-a 
2. Usvajanje zapisnika sa 6. Sjednice IO ZSHL-a 
3. Natjecanje za sezonu 2016./2017. – DPS, PH i ostala natjecanja 
4. Problematika korištenja termina na ledu 
5. Razno 

 
G. Vjekoslav Jadrešić, predsjednik ZSHL-a, pozdravio sve prisutne i predložio dnevni red. 
 

Ad 1. 
 
Dnevni red jednoglasno je usvojen sa 9 glasova ZA i 0 glasova PROTIV. 
 

Ad 2. 
 
Zapisnik sa 6. Sjednice IO ZSHL-a jednoglasno je usvojen sa 9 glasova ZA i 0 glasova 
PROTIV. 
 

Ad 3. 
 
G. Mario Jurković izvijestio je sve prisutne o svim natjecanjima (KHL, DPS, EBYSL, DEBL, 
PH i ostala natjecanja), o njihovim prijavama, i rasporedima, te o njihovom unošenju u naš 
globalni raspored. Naglasio je da se ponavlja situacija iz prošle sezone gdje se odigravaju 
više utakmica u jednom danu, te da će se vjerojatno ponovno morati dogovarati sa 
gostujućim momčadima oko promjena termina ili zamjeni domaćinstava.  
Također je iznio i financijski plan vezan za nastup selekcija TEAM Zagreb U12, U14 i U16 do 
kraja 2016. godine. Sve planirano vezano uz spomenute selekcije biti će i realizirano.  
G. Nikola Švigir naglašava, da je u razgovoru sa g. Dejanom Kontrecom tražio da kotizacije 
za naše momčadi budu manje, obzirom da ne sudjelujemo u završnicama pojedinih liga. 



     

 

Zagrebački savez hokeja na ledu 
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G. Mario Jurković izvijestio je sve prisutne i o zamolbi da se seniorskim momčadima u DPS-u 
dozvoli nastup sa minimalnim brojem igrača 10 + 1. 
Također je izvijestio o izboru igrača za selekcije TEAM ZAGREB U12, U14 i U16, gdje su 
sudjelovali svi treneri koji će voditi selekcije. 
G. Zdenko Crnković ponovno naglašava, po već ne zna koji put, da KHL Medveščak Zagreb 
zagovara selekcije, ne zato što ne želi kao Klub sudjelovati, već zbog uvjeta u kojima se 
nalazimo. Također naglašava da je potrebno da treneri izrade petogodišnji plan rada. 
G. Mladen Jarčov naglašava da KHL Zagreb nikada neće podržati selekcije, jer zagovara 
nastup u DPS-u klupski. Također izražava nezadovoljstvo nastupom selekcija. 
G. Renato Krikšić naglašava da smo odabrali tim trenera koji radi sa selekcijama, te da bi 
trebalo omogućiti igračima individualan rad, izraditi za igrače kartone za pračenje, te obaviti 
testiranja. 
Vezano uz predloženo od strane g. Renata Krikšića, g. Mario Jurković smatra da to ne bi 
trebalo biti problem, jer 25.10.2016. bi trebala početi sa radom i SRC Šalata, te da je moguće 
na sva tri klizališta staviti termine za individualni rad sa igračima. 
 
G. Mario Jurković upoznaje sve prisutne sa problematikom neimanja osnovnog rekvizita za 
rad (pakova) i zastava zemalja koje sudjeluju u svim ligama i turnirima koje organiziramo. 
Smatra da bi savez trebao pomoći i kupiti klubovima pakove, kao i zastave za objekte gdje 
se natjecanja odvijaju. Svi prisutni suglasni su sa predloženim. 
3. točka jednoglasno je usvojena sa 9 glasova ZA i 0 glasova PROTIV 
 

Ad 4. 
 
G. Mario Jurković iznio je problem korištenja sati na objektima. Dešava se da termin koristi 
netko tko nije u Programu javnih potreba. To se ne smije ubuduće događati. Termine mogu 
isključivo koristiti korisnici iz Programa javnih potreba. Ukoliko neki korisnik ne treba pojedini 
sat, obvezan je o tome izvijestiti ured ZSHL, koji će obavijestiti ostale korisnike, te će se 
podijeliti onome kome je potrebno. 
G. Vjekoslav Jadrešić naglašava da je potrebno odrediti obveze i prava korištenja satnice na 
objektima, kao i odrediti sankcije ukoliko se pojedini korisnici ne budu pridržavali istog. 
G. Mario Jurković obavijestio je sve prisutne o dopisu kojeg je 09.09.2016. uputio g. Marko 
Kocijan ispred Hokej Mrga, gdje navodi problematiku razvoja hokeja na sanjkama, odnosno 
neadekvatnih termina za treniranje. Predlaže da se Klubu dodjele adekvatni termini, kako mu 
i pripada iz Programa javnih potreba. Svi prisutni su suglasni, da ukoliko postoji mogućnost, 
da im se dodjeli po koji adekvatan termin, ali isto tako da je potrebno tražiti bolje uvjete za 
sve korisnike leda na svim objektima.  
4. točka jednoglasno je usvojena sa 9 glasova ZA i 0 glasova PROTIV 
 

Ad 5. 
 

Pod točkom razno stručni tajnik ZSHL-a g. Mario Jurković, prof. obavijestio je članove IO 
ZSHL-a o školovanju trenera hokeja na ledu. Program školovanja koji je izrađen u suradnji 
sa Sportskim učilištem – ustanova za obrazovanje odraslih dobio je rješenje Ministarstva 
znanosti, obrazovanja i sporta. U međuvremenu se program školovanja trenera hokeja na 
ledu izradio i poslao prema KIF-u sa kojim se želi u budućnosti surađivati glede daljnjeg 
školovanja zainteresiranih na višoj razini. Na žalost od strane KIF-a nismo još ništa dobili, te 
je potrebno nastaviti suradnju sa Sportskim učilištem – ustanova za obrazovanje odraslih, jer 
je potreba za obrazovanjem trenera u hokeju na ledu velika. G. Mario Jurković se nada da bi 
školovanje trebalo započeti krajem studenog 2016. godine. 
5. točka jednoglasno je usvojena sa 9 glasova ZA i 0 glasova PROTIV 
 
 
 
 



     

 

Zagrebački savez hokeja na ledu 
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7. Sjednica IO ZSHL-a završila je u 11,45. 
Sportski pozdrav, 
U Zagrebu, 20.10.2016. 
 
           Stručni tajnik ZSHL 
                                                                                 Mario Jurković, prof. 
 

                                                                                          
                                                                                          


